

ETC余额不足怎么办？五种方式可充值

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯 实习生冯晶晶)ETC设备是储值卡还是记账卡,两者差别可不小。近期,部分储值卡用户反映遇到过无法充值的情况,就此,奔流新闻·兰州晨报记者采访了甘肃省高速公路ETC服务中心。

ETC储值卡是一种预付费卡,需要预先向卡内进行充值,避免因余额不足无法正常通行ETC专用车道。ETC记账卡是一种后付费卡,先通行后扣费,通行高速后从绑定的代扣账户中进行扣费。“甘肃省办理的ETC储值卡可以通过五种方式办理充值业务。”据甘肃省高速公路ETC服务

中心工作人员介绍,这些充值方式包括,使用具备NFC功能的手机(除iOS系统外)下载“兰州银行”APP或“甘肃高速e付”微信小程序(只支持安卓版本为5.0及以上版本)进行网上充值;在ETC服务网点(甘肃省高速公路运营服务中心ETC售后服务站和有ETC业务标识的银行网点)柜面充值;利用高速公路服务区兰州银行自助充值机和“甘肃高速e充值”ETC便民充值机充值或利用ETC售后服务站兰州银行自助充值机充值;利用ETC移动发行终端充值;自行购买蓝牙盒子或借用各收费站设置的便民服务网点的蓝牙盒子通过“甘肃

高速e付”微信小程序进行充值。

据介绍,已操作充值并扣费成功,但圈存(即将用户ETC卡账户中的资金余额通过蓝牙或NFC终端设备写入ETC实体卡芯片内的操作)时不显示金额,可能是网络波动造成的,建议在网络信号较好的地方操作圈存。如果还是无法正常圈存,可按以下方式解决:如圈存读卡时系统提示“pin验证错误,请勿重试,防止锁卡”,需前往我省ETC售后服务站将卡片解锁处理(银行网点无法解锁),解锁后重新圈存即可。如提示“该卡已死锁,请前往原申办网点进行换卡处理”,需注销新办。如圈存读卡时

系统提示“卡片联机交易序号有误,请到网点ETC柜台人工处理”等信息,需前往我省ETC售后服务站将卡片初始化,初始化后重新圈存即可。圈存读卡时系统提示“NFC连接异常、NFC读卡异常、NFC补圈存发送数据失败”等信息,需按圈存流程重试即可。

甘肃省高速公路ETC服务中心提醒,用户使用ETC过程中有任何疑问,可随时拨打甘肃省ETC客服电话0931-8529861、8529862进行咨询,也可通过微信搜索“甘肃高速e付”、登录甘肃省高速公路运营服务中心门户网站帮助解决相关问题。

搭乘地铁时为什么不能吃喝？

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯 实习生冯晶晶)搭乘地铁时为什么不能吃喝?8月13日,兰州轨道交通公司就此进行答疑。

据介绍,2022年5月1日起正式实施的《兰州市轨道交通条例》第三十七条中明确规定:“禁止在列车内进食(婴儿、病人除外)”。轨道交通车厢是一个相对密闭的空间,各种食物气味混合在一起,容易引起同行乘客的不适。列车运行过程中,如果出现紧急停车等突发情况,此时正在饮食,可能会导致呛到

自己或者食物碰到其他乘客等意外发生。加之上下班高峰时期,车厢内乘客较多,饮食过后剩余的食物残渣、包装、溢洒的饮料等散落在车厢地板上,不但影响环境卫生,食物碎屑还容易引来老鼠、蟑螂、蚂蚁等破坏列车、隧道、车站内部的线路和设备设施。所以,轨道交通列车车厢内禁止饮食,也不设置垃圾桶,不仅是为了营造良好的乘车环境,更是为了保障乘客的出行安全。

据悉,除了兰州,全国多地都有不得在地铁车厢内进食的相关规定。

多吃大豆能提高儿童思维能力和注意力

美国伊利诺伊大学厄巴纳-香槟分校一项新研究发现,学龄儿童食用更多含异黄酮的大豆食品后,思维能力和注意力会得到提升。研究团队在6月29日至7月2日举行的2024年美国营养学会年会上展示了这一成果。

异黄酮是天然存在于各种植物中的化合物,尤以大豆和豆制品中含量为多。为研究大豆异黄酮的潜在益处,团队回顾了先前一项研究数据,该研究涉及128名7岁至13岁的儿童。根据这些儿童7天的饮食记录信息,团队计算了每个孩子包括异黄酮在内的平均饮食摄入量。为评估孩子们的一般智力水平,团队使用了一套

专门的纸上测试,还利用一项名为“侧翼任务”的计算机测试来评估注意力,同时记录孩子们的脑电波活动,以测量信息处理速度和注意力集中度。

分析显示,那些摄入更多豆类食品的儿童,在注意力评估中表现出更快的反应速度和处理速度,但研究并未发现大豆异黄酮摄入量与一般智力水平之间存在显著关联。

研究人员表示,一份大约230克的豆浆含有约28毫克异黄酮。为了增加异黄酮的摄入量,大豆或豆浆是不错的选择,豆豉、豆腐也是推荐的食品。

据《科技日报》



临夏州网安部门查处2名低俗主播

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)根据公安部打击整治网络谣言和“净网”专项行动部署要求,依法打击网络谣言和治理网络乱象,近日,临夏州网安部门依法查处2名低俗直播网络主播,进一步规范了互联网信息传播秩序,弘扬了时代新风,净化了网络环境,切实维护清朗和谐网络空间环境。

近日,广河县公安局网安大队在网上巡查时发现一网络主播在直播过程中,为博取流量,在直播间发布低俗、淫秽信息,严重污染网络环境,造成恶劣社会影响。随后,广河县公安局依法对该主播作出治安处罚。

无独有偶,近日,和政县公安局网

安大队民警在工作中发现,本地一主播在网络平台直播时为赚流量,低俗直播,违背社会公序良俗,造成不良导向及社会影响。并且,在民警约谈教育了这名主播后,其仍不思悔改,为遏制此类网络低俗内容继续扩展蔓延,根据《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等有关规定,和政县公安局依法对这名主播进行行政处罚。

网警提示:

构建文明、健康、法治的网络空间,是每个公民应承担的社会责任。网民在网络社交媒体直播、发布信息时应当自觉遵守互联网相关法律法规和规定,文明上网,自觉抵制不良信息内容。



扫码交违停罚款？假的！

近期,宁波慈溪惊现山寨“违停告知单”,根据单子上的文字提示,扫上面的二维码就能交违法停车罚款。看着好像是那么回事,然而仔细一看:破绽太多了!正文与公章上罚款单位全称不符,还有下方印制的微信收款二维码……

慈溪公安立刻开展调查,发现凌晨时分有两名可疑男子鬼鬼祟祟沿路似乎在贴“罚单”。仅用了4小时,警方成

功将犯罪嫌疑人喻某、何某抓获,当场扣押了假章14枚、随身专用打印机1台、还未张贴的假罚单100余张。目前以上人员均已被刑事拘留。

警方提醒:

公安机关缴纳罚款均为官方平台,不存在通过个人微信或支付宝收款情况。正确方式应当先登录“交管12123”平台,查询看看到底有没有收到罚单。

据中国互联网联合辟谣平台

(接A05版)

嘉峪关的节奏不仅有横向的起伏运动,还有纵向的伸展和延扩,具体表现在关城的城楼设计上。比如,从水平线来看,嘉峪关的城楼在城墙的横线之上,还重叠六条横线,即三重飞檐与脊檐的水平视线。这七条横线(加城墙水平线)在顶端的指引下作上腾运动,并与四角凌空飞檐互为呼应,在凝固的、平静的建筑上产生一种腾越之势。耸立的城楼又与高大、厚实的城墙映照,使整个关城呈现不可侵犯的威严,无愧为“天下第一雄关”之美誉。

与长城本身的建筑美相比,长城的形式美更在于建筑与自然的结合。长城建筑基于大地之上,以群山为座,蓝天之下,以云天为幕,把奇伟的自然美与建筑美融为一体,展示出一种人文与自然相融合的天人合一的境界。

嘉峪关的长城大多坐落于戈壁大漠之中。由于缺少砖石材料,这里的长城基本上都用黄土夹以芦苇和柳条夯制而成。这种土夯的城墙,恰与沙漠和戈壁的色调融为一体。嘉峪关近44公里的长城防御线,有墙体、墩台、城堡等,它们在沙漠戈壁的广袤无垠和千古岁月的时空交错中,展示出一种历史永恒感。

嘉峪关不仅是明代长城西边的终点,也是现在所能见到的最完整的一座西部长城上的综合建筑体系。嘉峪关位于祁连山和黑山之间,是中原通向西域的必经之路,古称“河西第一隘口”,是古代著名的战场。关城建在峡谷中的嘉峪山上,在低地上仍呈雄跨之势。城墙南起祁连山支脉文殊山脚下讨赖河北岸80米高的悬崖边,北衔鸟兽绝迹的黑山峭壁石关峡,形成一道铜墙铁壁。再往石关峡,沿悬臂

城墙攀登而上,回眸大漠中的嘉峪关,正可谓“一片孤城万仞山”。向南走向讨赖河边,明长城西部第一墩在绝壁之上拔地而起。俯视讨赖河奔流不息,北岸陡峭壁立,如鬼斧神工,令人惊心动魄。而举目南眺,则见祁连山巍峨壮丽的雪峰,在白云缭绕中闪闪发光。

林则徐诗词《出嘉峪关感赋(四首)》写嘉峪关之高,写登上嘉峪关所见之景,嘉峪关的雄壮,被写到了极点。

可以想象,诗人站在关头的飞阁之上,极目远眺,关外树木一行行笔直地呈现在眼前。山上盘绕直上的长城极高,云彩在它的脚下,更显得极其壮观。

关之险,城之高,状天山之陡,瀚海之远。在这里,山势高峻陡峭,沙海辽远迷茫。天山,高峰耸峙,有如人并肩而立;瀚海,飞沙若浪,无边无际,视若海然。

林则徐诗云:“谁道崑函千古险,回看只见一丸泥。”嘉峪关地处河西走廊最狭窄之处,这一带地势非常险要,东起峭山,西至潼津,高山峭壁之间,只有极窄的通道。而函谷关雄踞谷中,一夫当关,万夫莫开。所以古人说,一丸泥即可东封函谷关。诗人为了表达这个意思,却偏用了句反问的话:谁说函谷关是千古险要之地?我走出关外很远的地方,再回头看看,这关真如“一丸泥”了。

林则徐的诗句准确概括了嘉峪关的特色:严关、险关、雄关。所谓严关,即庄严肃穆之关,在雪山戈壁大漠的映衬下,嘉峪关一身豪气,有凛然不可侵犯之威严,有“万里征人驻马蹄”的精神力量。所谓“险关”,有一夫当关万夫莫开之险峻。所谓“雄关”,早就有“天下第一雄关”的美誉,加之层楼叠嶂,重关并守,壮丽雄伟的气象更深入人心。据《甘肃日报》